

期中考试之后

福佑路小学六(2)班 彭取坤

画鼻子

平马路小学四(5)班 刘馨遥

丁零零,上课铃声响了,只见黄老师走上讲台,说:“今天我们玩个游戏。”

只见班里的小画家张珂函在黑板上画了一个小丑,圆圆的眼睛,大大的嘴巴,就是少了一个鼻子。老师让我们轮流去黑板上补画鼻子,但是要盲画。

第一个人上台前,班长先用红领巾把他的眼睛蒙上,再让他到黑板上画鼻子。当他自以为选到了合适的地方准备画鼻子时,下面同学们说:“左了,右了!”最后在同学们的指引下,他选择了一个位置,画上了鼻子。只听见下面哄堂大笑,他扯下红领巾一看,自己也笑了,原来他把鼻子画到脑门上了。

接下来有好多同学都上台画了鼻子,有的画在嘴上,有的画在了下颌上,有的画在正确位置上。当下课铃响起时,同学们还兴致勃勃,意犹未尽。

我喜欢这样有趣的课堂,增加了同学们之间的团结友爱,营造了互助协作的氛围,真希望这样的课多一点!

(指导老师:黄书元)

有趣的小蚂蚁

公明路小学三(2)班 赵若汐

我家住在一楼,楼前是绿油油的草坪,像一片绿色的海洋,而小蚂蚁们就是“海洋”里的“虾兵蟹将”。

小蚂蚁的个头超级小,全身都是黑亮黑亮的,身上有六条细腿儿,小脑袋上还顶着两根小触须。据说这两根小触须作用可大了,就像它们的嘴巴一样,是交流感情,传递信息的工具。它们遇见自己心爱的小蚂蚁时,还会说“我爱你”呢!

小蚂蚁们可是一个团结的群体,发现食物的小蚂蚁会飞快地跑回洞穴,找到小伙伴,摆动触须告诉同伴“有吃的”。蚂蚁“大部队”就会步伐整齐地来到食物跟前,齐心协力把它搬回洞穴,慢慢享用。

在我家也能见到小蚂蚁,有时候在厨房,有时候在卫生间,有时候在阳台。它们跑得可快了,到处捣乱,成群结队地找好吃的。它们什么都吃,尤其是又香又甜的食物,我也喜欢吃这些,所以每天我与蚂蚁都要发生一场激烈的“抢食大战”。小蚂蚁,你跑得再快,我也要消灭你,保卫食物!

我和小蚂蚁既是朋友又是对手,这群有趣的小蚂蚁,使我每天的生活丰富多彩!

(指导老师:赵晓红)

这次期中考试,作为本学期承上启下的一次考试,我有点感受。

学习没捷径。在我们学习的过程中,老师总会对我们说:“成功靠的是百分之九十九的汗水,只有百分之一是天赋。”我很认同这句话。平时的上课和学习是基本功,是打基础的,没有平时的努力和扎实的基础,想靠短时突击,很难取得理想的成绩,这是很浅显的道理。我们平常应做好学习计划,合理分配时间,明确重点和难点,这才是准备考试的基本途径。

对待考试,要有良好的心态。在遇到困难时不急躁,不失控,耐心思考解决的方法,逐渐学会处理问题,才能逐步提高

自己应对各种事情的能力。考试时,还要少考虑考好后的鲜花和掌声,过分关注这些“想象中的胜利”,会分散考试时的专注力,这在关键时候会有很大的影响。一个良好的心态,在考试前、考试中、考试后都有体现。一次考试,是阶段性的总结,也是下一阶段的开始。通过考试,我们每个人都应该知道哪里是薄弱点,这些就是我们下一步努力的方向。逐渐弥补薄弱点,我相信下次考试一定能取得进步。

同学们,向着期末奋进吧,只要我们的端正态度、努力付出,相信你是最棒的!

(指导老师:杨洋)



美丽的孔雀

公明路小学二(3)班 王赞羽 (指导老师:周亚星)

我的大螃蟹

公明路小学二(3)班 王嘉荣

放学后回到家里,我惊奇地发现舅妈给我买了很多很多大螃蟹,它们被草绳五花大绑着。我虽然非常喜欢它们,但我更喜欢吃掉它们,哈哈……

想吃还想玩,于是我想到了一个两全其美的办法:那就是剩一只养着。我找来一个大大的塑料盒子,置办它的新家,我还在它的屋顶上加了一个小小的天窗,这样它就能呼吸到新鲜空气,我做的房真完美!

妈妈帮我给它们松了绑,它们终于展开了身体。我精挑细选出一只非常有活力的螃蟹,小心翼翼地把它放进新家。我

发现它有八条腿,两只大钳子就像两把大剪刀。我低下头,看见它的小嘴像门一样一开一关的,不断吐着泡泡。

有几次,我看到它伸出又细又长的“小手”爬到上面想逃走。我直接摇了下盒子,它就上面掉了下来。

到做饭的时候了,我眼睁睁看着其他的大螃蟹一个一个被放到锅里煮熟,我虽然表面波澜不惊,但心里却很疼。

剩下的这只螃蟹,我要好好保护它,喂养它,一定把它养得肥肥壮壮的。

(指导老师:周亚星)

小白兔

公明路小学二(1)班 董子桐

上次我从动物市场里买来了一只小白兔,它很可爱,我很喜欢它。它有一对长长的耳朵,有一对像红宝石一样的小眼睛,还有一个三瓣嘴。

小白兔一到冬天下雪的时候就特别开心,跑到雪地里和白雪融为一体。我的小白兔一般会吃一些生菜和胡萝卜。它吃东西的时候胡子会上下摆动。它走路一蹦一跳的,看起来每天都非常开心。

每天放学后,都要抱抱它,我也常常和它一起玩游戏。有一次,我把胡萝卜系到绳子上,再把绳子系到小木棍上,然后拿起小木棍把胡萝卜抛到空中,小白兔就一边跑一边追逐,等胡萝卜落下的时候,它一口咬住胡萝卜把它吃个精光。

我常常和小白兔玩各种游戏,它给我的生活带来了许多快乐,小白兔在我家也非常开心。小动物们是我们人类的好朋友,我们要好好爱护它们,珍惜它们,和它们和谐相处。

(指导老师:尹荣欣)

我的妈妈

公明路小学四(2)班 陈染

我的妈妈是一个“花痴”。

有一次,我们三个家庭、一行七八人去想马河度假。经过一处山崖下,我们发现那里开满了五颜六色的波斯菊,妈妈立刻拿出手机拍啊拍。我们喊她去爬山,她说:“你们去吧,我要给花拍照。”

结果,一个多小时后,我们从山上下来,却不见妈妈的踪影。原来,拍照入了迷的妈妈顺着路两边的花去了更远处。

等到爸爸开车来到她身边,姐姐叫道:“‘花痴’妈妈,别拍了,快上车吧!”

妈妈抬头看看我们,疑惑地说:“你们怎么还没去爬山?”

顿时,一车人哄然大笑。

爸爸说:“我们已经从山上下来了。”

妈妈这才记起了时间,也跟着我们大笑起来。

我的妈妈还是一个“植物猎人”。她随身携带一把园艺剪,遇到心仪的植物,比如栀子花、木槿花、石榴花、野萝卜花、刺角芽花等,她就果断下手。有的被她剪下带回家后扦插成活,有的被她插入花瓶观赏。我们家阳台上的落地生根、凹叶景天、心叶日中花、马齿苋等都是她的猎物。剪回来的时候,它们就那么细细的一两枝,经过妈妈一番侍弄,过上一段时日,它们就生机勃勃、枝繁叶茂。

另外,我的妈妈还是一个跑者、学者、写作者。

她常常早上在湖边跑步,工作间隙自学汉语言文学课程,一个人的时候潜心写作。

这就是我的妈妈,虽然她不完美,但我仍然爱她,永远爱她。

(指导老师:摆灿灿)